
 Grundejerforeningen Fårehave/Fælleshave  
                                               
 

 1 

 

 

Referat af bestyrelsesmødet torsdag d. 5. januar 2017 

Haderslev d. 10. januar 2017 

Referat nr. 1/2017 

Tilstede var     Erik Nielsen, Fælleshave 12, Evald Pedersen, Fårehave 208 og  

    Torben Boldsen, Fårehave 200. 

  

Afbud fra :  Kirsten Arleth – meddelt ferie. 

Fraværende :  Ingen 

 

Dagsorden: 

1. Afleveringsforretningen, Haderslev Kommune 

 

Ad punkt 1) Afleveringsforretningen, Haderslev Kommune.  

Der har været afholdt møde angående afleveringsforretningen med Haderslev Kommune og Rambøll d. 13. 

december 2016 hos Torben Boldsen Fårehave 200, med efterfølgende besigtigelse af alle de områder der 

indgår i afleveringsforretningen – se vedhæftet skema. Tilstede var Kurt Lopdrup, Haderslev Kommune, 

Marianne Würtz, Fa. Rambøll, Evald Pedersen og Torben Boldsen. 

Bestyrelsen har d. 5. januar drøftet konklusionerne på delområderne. Haderslev Kommune var meget 

imødekommende på alle områder og kom med flere forslag til forbedringer.  

Det store mulddepot ud for nr. 212 og overfladevand reguleres på den måde, at mulddepotet udjævnes og 

planeres på området i sammenhæng med marken. Afvanding af overfladevandet reguleres med en grøft 

som graves ca. 2 m fra vejkanten, ledes om hjørnet og videre over mod hegnet ud mod den anden mark, 

hvor der er et vandhul der kan opsamle. 

Hegnet langs Fårehave klippes ind til skel ca. 2 – 3 m og græsrabatten ryddes for gren affald. Kurt Lopdrup 

syntes, at hegnet var blevet en del åben og tilbød os nogle egetræer til udplantning hvor der var behov for 

det. 

Asfalten på Fælleshave blev vurderet til at være i orden og holdbar en del år frem. Revner skal rengøres og 

fyldes op med en elastisk masse som forsegler mod nedsivning. Bestyrelsen var i tvivl om at det var den 

rigtige beslutning, og tog derfor kontakt til Fa. Arkil, sektionschef Bjarne Højriis Pedersen, der efterfølgende 

har besigtiget Fælleshave. Hans konklusion var, at belægningen har en levetid på 5 – 7 år og hvis man 

udlægger ny belægning oven på de åbne fuger, vil der ikke gå lang tid før de slår igennem igen. Derfor 

anbefalede han at få fugerne fyldt op nu og se hvor langt tid belægningen derefter vil holde som den 

bedste løsning. Denne løsning har bestyrelsen derfor valgt. 

Afleveringsforretningen forventes gennemført i første halvdel af 2017.  
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Kommende aktiviteter som du bør huske og selvfølgelig deltage i: 

Søndag d. 2. april er der affaldsindsamling i Fårehave om formiddagen. Vi tilmelder os Danmarks 

Naturfredningsforenings landsindsamling med efterfølgende indberetning af resultatet. Se 

www.affaldsindsamlingen.dk  

Der er vedhæftet kort over områderne der skal gennemgås og renses for al affald. Oplægget går ud på at vi 

danner 5 grupper gerne med både børn og voksne og får nogle hyggelige timer med en nødvendig handling. 

Grundejerforeningen er vært med en forfriskning – øl, vand, kaffe eller the med lidt mundgodt til alle.  

Fælleshaves område er ikke med, da de klarer opgaven i forbindelse med deres årlige rengøringsdag, men 

er selvfølgelig velkommen til også at deltage på Fårehave. Indkaldelse følger senere. 

Nu er alle begyndt at notere fødselsdage og andre vigtige aktiviteter i 2017 kalenderen, så husk nu at 

notere onsdag d. 5. april  hvor vi afholder generalforsamling i grundejerforeningen. Forslag til 

dagsordenen modtages gerne allerede nu. 

 

Referent: Torben Boldsen 

 

 

Godkendt den : 

 

Parcelhusejerne: 

Torben Boldsen, Fårehave 200 

Formand og sekretær  _________________________________________ 

 

Evald Pedersen, Fårehave 208 

Næstformand 

   _________________________________________ 

Andelsboligforeningen Ladegård:  

Erik Nielsen, Fælleshave 12, kasserer. _________________________________________ 

 

Andelsboligforeningen Fårehave: 

Kirsten Arleth, Fårehave 109,  _________________________________________ 

 

Haderslev Boligselskab afd. 01651: 

Ingen repræsentant   __________________________________________ 

http://www.affaldsindsamlingen.dk/

